17/02/22, 14:06 Test di Analisi 2 18/02/22 (terzo appello invernale 20-21)

Test di Analisi 2 18/02/22 (terzo appello invernale 20-
21)

Lindirizzo email della persona che ha risposto (null) é stato registrato quando hai inviato
questo modulo.
*Campo obbligatorio

1. Email *

Istruzioni di compilazione: Siusi

- lo slash per indicare la linea di frazione: 2/3 per _3

- il carattere ~ per indicare la potenza: 273 per 2%,

« le combinazioni »= per il maggiore o egnale = e <= per il minore o egnale <<: 1<=2 per 1 < 2;

-1l carattere . per indicare 'indice: a n per ay;

- gqrt (preferibile) oppure ~(1/2) per indicare la radice, dungue sqrt(2) oppure 27 (1/2) per 2
- exp (preferibile) oppure e per indicare U'esponenziale, dungue exp(2) oppure e (2) per ¢

- Pi per m

- le parentesi per dirimere tutti i casi di ordine tra le operazioni, per esempio ({1423 /237 (Cxty) /S (x-v) )
- le parentesi anche per indicare punti e vettori, come in (1,2,3);

- per indicare una sominatoria o una serie comne Z_‘ g n 81 puis usare SUM(n=0,infinitolan

La somma dei puntegei degli esercizi fa 40,

=Tl

ATTENZIONE ALLA SCADENZA DEL TEMPO (1 ora e 45 minuti}

2. Cognome *

3. Nome*

4. Matricola *

https://docs.google.com/forms/d/1xs6aUqgO1lfk_CdQGigvkE3b67tt_InyOm6yh3tSf-mg/edit 1/9
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5. Spazio per eventuali commmenti/segnalazioni

Esercizio Uno

Si consideri la serie di potenze:

6.
1. 81 caleoli 1l raggio di convergenza 1 della serie.
+ oo

7.

2. Si dica se la serie converge puntualmente su [5.

Contrassegna solo un ovale.

X Si

No

8.

3. Si scriva il valore di f'(0) oppure si scriva “non esiste”.

O

https://docs.google.com/forms/d/1xs6aUqgO1fk_CdQGigvkE3b67tt_InyOm6yh3tSf-mg/edit
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9. 1 punto

4. Si dica quale delle seguenti espressioni da il valore di f({x) (nell’'intervallo | — R, R).

(a) e”;

(b)e® — 1;
(c)e’ — 1 — a;
(d) e

(e) et — 1:

) e —1— 2%

(g) nessuna delle precedenti.

Contrassegna solo un ovale.

(a)
(b)
(c)
(d)
(e)

X (f)

(9)

Esercizio Due

Si considerino la funzione f : R® — [0, +00] definita da

Z

Y. 2) = —————
f( ) (:L.Z + yQ)a’

(f(oos Z) = +0o0)

dipendente dal parametro o« > 0 e I'insieme D C R? definito da

https://docs.google.com/forms/d/1xs6aUqgO1fk_CdQGigvkE3b67tt_InyOm6yh3tSf-mg/edit 3/9
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10. 4 punti

1. Si dica per quali valori di «v > 0 la funzione [ & integrabile su [,
(a) v =1
(h) 0<ea<1;

(c) 5 < o< 1
(d) 0 !
<y < N
"2
1
(e) = 5}
() nessuna delle precedenti.

Contrassegna solo un ovale.

(@)
X )
©
(@)
(e)
0

11. 1 punto

2. Si scriva il valore (eventualmente infinito) dell’integrale per o = 5.
2T (s mato Lslly oo Sound

R
m?\c"‘”""@j}ﬁ‘i— Zu\

Esercizio Tre

Si considerino la funzione f : R* — R definitada f(z.y) := (z® — 1)(y* — 1) + 1 e I'insieme T' C R? definto da:

Q= {(z,y): [zl <1yl <1}
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12. 4 punti
[. 51 calcolino tutti 1 punti critici di f DIVERSI DA (0. () e 1i s1 elenchi di seguito precisando per ognuno se
si tratta di punti di massimo locale, minimo locale o punto di sella. Basta scrivere una lista del tipo:
(a7, 1) di max
(@2, y2) di sella
(1,4
(1 1)
( -1 4 \ iq'\t‘, ?““-\" M o(ﬁ,Qp
¢
1 -1)
(-1,
13. 1 punto
2. 5i dica se f ha minimo su F*.
Contrassegna solo un ovale.
Si
><No
14. 1 punto
3. Si dica se f ha massimo su B?,
Contrassegna solo un ovale.
Si
> No
15. 3 punti

4. 8i trovi il minimo di [ su € (o si scriva “non esiste”):

4
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16.

5. Si trovi il massimo di f su ¢ (o si scriva “non esiste™):

by

Esercizio Quattro

Si considerino gli insiemi D, S C R? definiti da:
D= {(:1:,y,z)::1:2 +y2 +:22<9,z2> 1}
S = {(fL‘,y,Z)Z.’E2 +y?4+22=92> 1}
il campo vettoriale f : R? — R definito da:
Pl e 2T iy (2 20
Sy, z) == ay“i—sin(z"(z — 1))j —y~zk
elacurva y : [0,2n] — R? definita da:

—

y(t) = =2 SiIl(t)f+ 2cos(t)j + K.

Indicheremo con 2(x, y, z) la normale unitaria uscente da D, definita se (i, y, z) & nella frontiera regolare di D.

17.
1. Si trovi #(2, 1, 2) oppure si scriva “non esiste”.
(9 1 2
> > 3
18.
2. Sitrovi #(2, 2, 1) oppure si scriva “non esiste”,
VoV F€£35159 X)?
19.

3. Siwovi &1, 1, 1) oppure si scriva “non esiste™.

(0\0l~|\

https://docs.google.com/forms/d/1xs6aUqgO1fk_CdQGigvkE3b67tt_InyOm6yh3tSf-mg/edit
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20. 1 punto
4. Quale delle seguenti affermazioni & vera;
(a) 5 & una superficie regolare e v descrive *(5) coerentemente con 7;
(b) S & una superficie regolare ¢ ~ descrive ¥(.5) coerentemente con —i;

(¢) S & una superficie regolare ma il sostegno di = & diverso da X(5):
(d) 5 non & una superficie regolare.

Contrassegna solo un ovale.

(a)
(b)

X0 ©

(d)

21. 1 punto

5. Si dica se [ € conservativo.

Contrassegna solo un ovale.

Si

No

22. 1 punto

6. Si dica se [ & solenoidale.

Contrassegna solo un ovale.

Si

No

23. 2 punti

/ j_"- ds

7. 51 calcoli I'integrale curvilineo:

@)
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24. 4 punti

8. 81 calcol 1] flusso

di f attraverso S orientato tramite .

— 6T

Esercizio Cinque

Si considerino i due sistemi di equazioni differenziali:

r_ . S
(50) {J _ Y (s) {J _
che possono essere scritti nella forma:
(S0) Y' =AY (S) Y' =AY + B(t)
dove
ro=Gi) 4=(0 4) mo=()
25. 2 punti

l. Si trovi una soluzione Y (¢) del problema omogeneo (50) con la condizione iniziale

Yo(0) = (_11)

(ciod z(0) = 1,4(0) = —1).

AN CE A
VK\=  — &7
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26. 5 punti

2. Sitrovi la soluzione Y (# ) del sistema (‘:]cnn la condizione iniziale (omogenea)

. 0
o= ()

(cioe 2(0) = 0. y(0) = 0).

Y4 > Q eNL = bt
MYEA (4- e¥) - 4o et

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google.
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